

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
1月4日
星期三
壬寅年十二月十三

陕西一级报纸
总第10578期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

西安至秦岭冰雪游定制服务列车开行

本报讯 最近的降雪让秦岭变成了“冰雪世界”，赴秦岭赏雪游玩的游客也开始增多。为此，中国铁路西安局集团有限公司（下称“国铁西安局”）开行Y509次西安至秦岭定制服务列车，根据游客出行需求，在每周三、周六、周日定期开行，为游客赴秦岭赏雪提供充足的运力保障和优质服务。

据了解，国铁西安局结合季节特点和地域特色，充分发挥定制服务列车品牌优势，打造了冬日“冰雪游”主题定制列车。游客们在欣赏窗外美丽雪景的同时，还能借助车载的娱乐设

施放松和消遣，让列车上的时光轻松有趣。“我在朋友圈看到这趟专列后第一时间就买了票，小时候我们最喜欢堆雪人、打雪仗，这次我就带孩子们好好玩一把。”1月2日，到秦岭游玩的市民周先生说。

据介绍，列车从西安站出发后，游客们可欣赏沿途美景，抵达秦岭站后，还有热情的凤县羌族歌舞表演为游客们“接风洗尘”。随后，游客可沿赏雪步道前行，在独具特色的岭南公园游览拍照，还可以打雪仗、堆雪人，尽享冬日欢乐。

本报记者 孙海

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委召开常委会会议

本报讯 1月3日，市委书记杨广亭主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记在中央经济工作会议、中央农村工作会议、省委经济工作会议及1月2日全省疫情防控工作视频会议精神，听取市委十三届三次全会筹备、全市疫情防控、市直机关党建、学校党建、群团等工作汇报。

会议强调，全市各级各部门要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署和省委工作要求上来，结合各自实际，认真抓好贯彻落实。要全面对标对表党中央和省委的新部署、新要求，高质量做好市委十三届三次全会筹备工作，确保把会议精神落到实处。

会议指出，当前全市疫情防控正处在最吃劲的时期，要准确把握

新形势新任务，全力以赴保健康、防重症，突出抓好药品等医疗物资保障、重症救治、农村疫情防控和卫生健康服务等工作，确保疫情防控平稳转段和社会秩序稳定。要把打造秦创原“两链”融合示范区作为推动宝鸡制造业转型升级、加快高质量发展的重要抓手，聚焦优势产业、新兴产业和重点产业链，推动产业链创新链深度融合。

会议要求，要以更高站位加强

机关党的建设，打造过硬队伍，以党建工作引领机关作风转变、效能提升，以高质量发展的实绩检验机关党建工作成效。要抓紧抓实抓好学校党建工作，真正使党组织成为中小学校发展的“定盘星”。要把群团工作作为巩固党的执政基础的重要任务，充分发挥群团组织桥梁纽带作用，组织、团结、动员广大群众，在加快建设副中心、全力打造先行区中建功立业。

本报记者 罗锐

立足人大职能 抓好贯彻落实

市人大常委会党组理论学习中心组会议召开

本报讯 1月3日下午，市人大常委会党组理论学习中心组学习会议，集体学习习近平主席二〇二三年新年贺词、中央经济工作会议精神和中央农村工作会议精神及省委经济工作会议精神和省委经济工作会议，并围绕“丰富民主形式，践行全过程人民民主”进行交流研讨。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持会议并讲话。

会议强调，要认真学习贯彻习近平主席二〇二三年新年贺词和中央经济工作会议精神和中央农村工作会议精神及省委经济工作会议精神和省委经济工作会议，按照市委安排部署，立足人大职能，深入谋划好今年工作，明确工作思路、目标和举措，一项一项抓好落实，确保谋一件、干一件、成一件，在推动宝鸡高质量发展中不断展现人大新作为。

会议要求，要扎实做好参加省人代会的各项准备工作，特别是精心组织好培训、视察调研等活动，动员引导代表就事关我市经济社会发展大局和群众关心的热点难点问题，准备好高质量的意见建议，积极为宝鸡发展贡献力量。要高标准、严要求做好市十六届人大三次会议筹备工作，群策群力，加强配合，做到要求明确、安排具体、责任到人，为大会顺利圆满召开奠定坚实基础。要按照要求精心组织好2022年度领导班子民主生活会，广泛征求意见，深入开展谈心谈话，认真撰写对照检查材料，确保民主生活会达到预期效果。

本报记者 刘亚娟

我市已完成冬春蔬菜储备3777吨

本报讯 日前，记者从市商务局获悉，我市已完成冬春蔬菜储备3777.01吨，确保突发灾害情况下的蔬菜供应。

为稳定市场蔬菜供应，有效应对突发灾害情况下的蔬菜市场应急保供，连日来，市商务局切实加强组织领导，周密安排部署，依据中省冬春蔬菜储备与应急保供工作要求，组织3户储备企业，合同代储红萝卜、土豆、洋葱、白萝卜、白菜、大葱等冬春蔬菜3600吨，确保市民冬春蔬菜消费需求。针对本地部分地区蔬菜滞销的情况，市商务局组织召开冬春蔬菜储备企业座谈会，协调企业优先采购本地菜。截至2022年12月30日，3户企业储备量共计3777.01吨，全面完成储备任务。与此同时，扎实做好猪肉储备工作，为调节春节期间市场供应提供有力支撑。

本报记者 王玲

本版责编：崔婷婷 美编：兰莹莹 校对：董建敏

坚持发展优果 提升产业效益

2022年我市果品预计产量161万吨

本报讯 近日，记者从市农业农村局获悉，我市坚持“优果”发展战略，推进果业高质量发展，2022年以来，全市果品种植面积100.2万亩，预计产量161万吨，其中苹果57.8万亩、产量82万吨，猕猴桃31.9万亩、产量66万吨。

苹果、猕猴桃产业已成为我市覆盖面广、持续效益好、对农民增收贡献大的特色产业。2022年我市持续调整优化果业品种结构，通过高接换头、间伐更新等，推广苹果“三优四强一创”和猕猴桃“四改五提升”技术措施，改造老旧低效果园15.7万亩。在扶风、千阳、陇县、凤翔等8个苹果主产区示范推广瑞香红、瑞雪、瑞阳等苹果新品种10个，在眉县、岐山、扶风等6个县区示范推广翠香、金福、黑金等猕猴桃新品种6个。

果子好不好，技术是关键。2022年以来，农技人员积极入园服务，指导园区应用水肥一体、果园生草、果畜结合等十大主推技术，开展入园技术服务1150场次，解决生产实际问题104个，全力以赴帮助果业增产丰收。

围绕苹果、猕猴桃“百亿产业、百亿产值”目标，我市还全力做好苹果、猕猴桃全产业链建设和品牌营销推广工作，做优产业特色，提升产业效益，让果业成为农民增收的助推器、乡村振兴的新动力。

本报记者 罗锐

宝鸡市2022年重点项目建设巡礼



宝鸡辉腾骏达玻璃制造有限公司高硼硅玻璃餐具生产线，工人们逐一验视产品有无杂质。

工业强区 项目领跑

2022年陈仓区216个重点项目全面完成年度投资任务

本报讯 正威宝鸡铜基新材料产业园一期年产10万吨精密铜线项目累计实现产值52.49亿元，牧原种猪循环产业园建设项目、大丰LNG储气调峰项目等199个项目建成投产……近日，记者从陈仓区有关部门了解到，该区秉承“项目为王”的发展思路，聚焦项目破难点、解痛点、疏堵点，2022年216个重点项目全面完成年度投资任务。

工业项目是陈仓区高质量发展的“压舱石”。2022年以来，该区紧紧围绕工业强市“15513”工

程，加快发展新材料和现代物流两大首位产业，聚力打造先进材料、高端装备制造、食品医药、轨道交通、智能制造5大产业集群，做优做强8条产业链，工业投资增速和工业技改投资增速位列全市第一方阵。瑞熙钛业高精度棒丝提升项目是陈仓区工业技改提质增效的重点项目之一，2022年3月开工，6月底建成投产，目前钛及钛合金材年产能已达1200吨，凭借过硬实力，产品先后“敲开”了英国、德国、加拿大等多个国家市场的大门。

项目是支撑，招商是关键。陈仓区牢固树立“招商大、大招商、招大商”理念，对标全年招商引资目标任务，全区各产业招商分队主动出击，紧扣重点产业链延链补链强链扎实开展全员招商，先后赴广州、深圳和甘肃、安徽等地落实招商引资项目68个，完成到位资金137.75亿元，省际到位资金115亿元，“点对点”引进了一批含金量足、含绿量高、含新量多的大项目好项目。

一条生产线开足马力，一户户优势企业发展壮大，一座座厂房拔地而起……陈仓区汇聚起加快项目建设的强大合力。2023年，紧扣“陈仓崛起”总目标，陈仓区现已征集年度重点项目249个，总投资488.82亿元。

本报记者 罗锐